

再创新高,继续领跑全国!

截至1月19日,82766名学生成为新年度小记者

[详见16版]

动手动脑 跟着“PP”去历险



“真的着火了!太神奇了!”1月15日,襄城县城关镇南大街回民中心小学、襄城县育人国际学校的小记者们参加“许昌晨报小记者科普教育公益行”活动,在神奇的科普课堂上,他们跟随科普老师一起学知识,做实验,感受科学的魅力。科普老师的语言幽默、诙谐、简单明了,为小记者们讲述“PP”的主要特性和用处,通过《永不缺氧》《PP褪色》《PP生火》三个有趣的小实验,让小记者们观察、参与实验的全过程,并学习到了观察、假设等方法……神奇的实验像魔术一样,使小记者们深刻感受到了奇妙的科学就在身边。

[详见3版]

记者 任佳琼 摄

新邮箱“出炉”,欢迎投稿!

各县(市、区)均开设邮箱,更具专业性、针对性

-----2版

浓浓敬老情 关爱暖人心

市毓秀路小学开展党员志愿服务活动

-----2版

连词成文征集令

亲爱的小记者,你能运用下面提供的词语写出一段通顺的话吗?张开你想象的翅膀,一展聪明才智吧!

要求用上全部词语,字数不限。征集对象:一、二年级小记者。作品发送至许昌晨报小记者投稿邮箱:

xccbxbjzb@163.com

第377期词语:

妈妈 早晨 鸡蛋